

超温暖

学校记得每个孩子的生日 同学,请吃一碗“长寿面”



食堂显示屏上打出祝福语

快讯 (记者 姜振军 通讯员 陈冬平)在乡村学校里,有不少学生住校,不在父母身边。不少学生的父母都在外地打工,即便是孩子过生日,他们也很难赶回来陪伴。现代快报记者了解到,在盐城市阜宁县一所乡村中学,只要有过生日的同学,当天中午都会收到一碗盖有排骨、烤肠、荷包蛋的“长寿面”和学校的祝福。

邓涵同学今年就读高三,是阜宁县陈集中学的一名住校生,父母常年在外打工。10月20日中午11点多,邓涵像往常一样,和同学一起到食堂吃饭,看到食堂的显示屏上打出了“祝福高三9班同学生日快乐!请到三楼生日窗口领取一份生日面条”的祝福语。“看到显示屏上打出的字幕,才想起今天是我生日。”随后,邓涵同学到3楼的生日取餐窗口,从学校老师手中领取了一份生日面条,并收到生日祝福。此外,当天过生日的还有其他年级和班级的几名同学,大家也一起领取了生日面条和祝福。



老师双手送上生日面 通讯员供图

“之前看到其他同学能在学校里吃到生日面,我也期待着这一天。今天我也吃上了自己的生日面,感谢学校对我们的关注。我们会将学校、老师对我们的关心转化为学习的动力,以优异的成绩回报大家。”邓涵非常开心。

现代快报记者在现场看到,学校为了让当天过生日的同学吃到热乎的“长寿面”,专门开设了一个生日面的领取窗口,厨师现场专门为过生日的同学下碗面,面条上盖

有排骨、烤肠等美味菜肴,还有在家里过生日必吃的荷包蛋。

国庆假期之后,阜宁县陈集中学就开启“你与陈中的独家记忆”行动,其中一个环节就是给学生和老师过生日。“几乎每天都有学生或老师过生日,一碗面值不了多少钱,但代表了一片心意。”该校副校长邱以旭表示,学校是教书育人的地方,要让学生和老师在学校里有一种荣誉感和归属感,让大家在学校有在家一样的感觉。

超感动

天天警官好样的! 124字“加长版”锦旗送给你

快讯 (记者 王晓宇 通讯员 周宗江 张文声)10月18日,连云港市民张女士来到海州公安分局新海派出所,向孔天天警官送上一面“加长版”锦旗,感谢民警保住了她的10万元存款。锦旗上写道:“天天警官真棒!我前几天遭受电信网络诈骗,幸亏孔天天警官赶到我家及时劝阻……”这面锦旗的正文足足124个字,不仅是加长版,而且堪称最接地气、最直观易懂。

锦旗的背后是怎样的故事?原来,前不久,连云港市反诈中心发布预警指令,海州新海辖区居民正在遭受电信诈骗,面对民警电话预警劝阻,张女士坚持认为自己没有被骗,告诉民警自己是正常的投资理财,并拒接民警的多次来电。为了防止张女士继续转账,新海派出所民警孔天天和同事立即前往张女士家中,在现场劝阻无果情况下,将张女士带到派出所反诈宣教室。民警通过反诈案例讲解、诈骗手段剖析、观看对应类型的诈骗案例视频,对张女士进行深度“唤醒”,同时又紧急联系张女士的儿子配合民警开展“联席式”唤醒。最



终,张女士认识到自己遭遇了所谓的投资“杀猪盘”。

据了解,张女士通过朋友认识了一位“导师”,对方称只要跟着自己投资,几个月就会翻倍盈利,张女士在前期投资1000元持续收到返利后心动不已,正准备将养老的10万元追加投资时,幸好被民警及时预警止付。为了感谢孔天天警官从骗子的口中夺下了这笔养老钱,张女士特地赶制了这面“诚意满满”的锦旗,和家人一起送给民警。

张女士认识到自己遭遇了所谓的投资“杀猪盘”。

作为连云港公安的“金牌反诈宣讲员”,95后孔天天并不是一个人在战斗,由她牵头组建的“天天反诈”志愿服务团队成立至今11个月以来,辖区电信诈骗发案数同比下降30%。

“这么多字的锦旗,还是第一次见。感谢群众的认可,这也给我继续做好反诈工作增添了动力!”接到这面特别的锦旗孔天天警官高兴地说。

晴天霸屏,下周二气温升至27℃

快报讯(记者 徐红艳)虽然早晚比较冷,但白天阳光白云在线,秋高气爽的周末,今天你外出赏秋了吗?未来天气继续维持晴朗的好天气,冷空气影响结束,气温呈回升趋势,周日最高温纷纷突破20℃,下周前期沿江苏南地区将达到27℃,短袖先别收。

周六,晴好天气把舒适值拉满,受冷空气影响,南京站早晨最低气温只有8.2℃,这是自9月30日入秋以来的最低值。早晨6点,全省最低气温和20日同一时间相比下降明显,最高下降了8.2℃。

今起三天全省以晴好天气为主,最低温和最高温都有回升。具体来看,10月22日最高温度:沿江和苏南地区22℃左右,其他地区20~21℃;最低温度:沿江和苏南地区10℃左右,其他地区8~9℃。10月23日最高温度:淮北地区21~22℃,其他地区23℃左右;最低温度:沿淮和淮北地区8℃左

右,东南部地区13~14℃,其他地区11℃左右。10月24日沿江苏南地区将达到27℃,淮北地区23~24℃;最低温度:淮北地区9~10℃,东南部地区15~16℃,其他地区12℃左右。

南京未来天气主打词依然是“舒适宜人”,周日最高气温23℃到24℃,到了下周二将回升至26℃到27℃,需要注意的是,早晨最低气温依然较低,周日最低气温仅有10℃到11℃。今起三天昼夜温差大,最高达10℃,需要特别注意根据气温变化增减衣物。

南京三日天气

今天	晴到多云	偏东风3到4级
	10~24℃	
明天	晴到多云	偏东风3到4级
	11~25℃	
后天	晴到多云	偏东风3到4级
	13~27℃	

镇江市消协调查显示: 93.12%受访者遭遇过养老骗局

快报讯(通讯员 陈红生 记者 曹德伟)近日,镇江市消协发布了养老消费现状线上问卷调查结果。调查结果显示:超七成受访者家中老人具有养老需求;超九成受访者遭遇过养老骗局;当遇到纠纷时,近五成受访者会选择向预订服务的平台投诉。

调查采用线上问卷开展,调查时间为9月1日至9月5日,共收集有效样本3950个。受访者家中老人年龄分布:60~69岁占41.18%,70~79岁的老人占36.08%;老人月收入集中在2001~5000元,2001~3000元占比最多,为30.35%,3001~5000元占27.58%。

调查结果显示,七成以上具有养老需求的老人中,近一半生活不能完全自理;超六成老人倾向于机构养老。在老人主要有哪些养老服务需求的调查中,“餐饮服务、老年

饭桌等餐食服务”和“慢性病诊疗及康复护理等医疗服务”需求较多,分别占到了49.91%和41.39%;其次是“家政清洁等日常照料服务”和“日间照护服务或者托管服务”,分别占到30.94%和29.92%。

调查结果显示,93.12%的受访者都遭遇过养老骗局。其中,51.63%的受访者遭遇过“养老机构内设的无资质医疗机构、无行医资质人员擅自开展诊疗活动”;其次是“亲情营销”(通过赢得老年人好感推销产品或服务),遭遇过这类养老骗局的受访者占38.51%。

此外,居家养老四类问题突出:商家“获取过多人个人信息”、上门服务人员“借机推销别的产品”、“售后服务跟不上”以及“价格不透明”。机构养老则反映三大问题:“随意增加或调整费用”、“摔倒等人身事故安全”、“卫生或防疫安全事故”。

生死营救:男子凌晨突发心梗

快报讯(记者 朱鲸润 通讯员 陶伟)20日凌晨,一场惊心动魄的“生死营救”在无锡市人民医院上演,突发心梗的李先生(化名)在医护人员的奋力抢救下,成功从死神手中夺回了生命。李先生醒来后的第一句话就是“感谢医务人员,让我在生日这天重生!”

“快来人!这里有人晕倒了!”10月20日凌晨1点,正在急诊内科出诊的主治医师朱先兰突然听到外面有人呼叫,立即前往查看,发现一名中年男性瘫坐在椅子上,四肢抽搐上举、双拳紧握、两眼上翻、头向后仰,家属在旁边焦急万分地呼救。朱先兰医生触摸患者颈动脉搏动消失、面色由红转青。她立即将患者放平到地上进行心肺复苏,同时快速询问家属得知,患者因为反复胸痛2小时来院,考虑急性冠状动脉综合征(ACS)发作,心梗不排除。

情况紧急,朱医生大声呼喊援助,立即进行心肺复苏,急诊的同事们立刻赶到,齐心协力把患者抬

上担架床,一边胸外心脏按压,一边以最快速度转至急诊红区,轮流接力心肺复苏。其间患者频发室颤,均以电击转复,经过不间断的心肺复苏、气管插管以及呼吸机应用,患者心律情况终于稍微趋于稳定。

心血管内科副主任医师鲍小京赶赴急诊会诊,根据复苏后的心电图,考虑急性前壁心肌梗死,立即与家属沟通签字后在急诊心导管室行急诊经皮冠状动脉介入治疗(PCI)。术中冠脉造影提示患者前降支急性闭塞,予以开通后植入一枚支架,患者心律终于能够稳定下来,整个手术持续不到半小时。在精准有效的治疗下,患者病情逐渐平稳,在当日早上成功脱机拔管。他醒来的第一句话就是“感谢医务人员,让我在生日这天重生!”



扫码看视频